OTHERS UNI WALL APS HOLDINGS BERHAD ("UNI WALL" OR "THE COMPANY") - Extension of Time up to 31 March 2021 for Issuance of Semi-Annual Financial Statements for the Financial Period Ended 31 December 2020

UNI WALL APS HOLDINGS BERHAD

Туре	Announcement
Subject	OTHERS
Description	UNI WALL APS HOLDINGS BERHAD ("UNI WALL" OR "THE COMPANY") - Extension of Time up to 31 March 2021 for Issuance of Semi-Annual Financial Statements for the Financial Period Ended 31 December 2020

The Company refers to the circular dated 17 February 2021 issued by Bursa Malaysia Securities Berhad ("Bursa Securities") in relation to the Extension of Time for Issuance of Semi-Annual Financial Statements and Annual Audited Financial Statements.

The Board of Directors of the Company wishes to inform that the Company would utilize the 1-month extension for issuance of the semi-annual financial statements for the financial period ended 31 December 2020 ("Semi-annual FS") and therefore, the Semi-annual FS would be released on or before the extended due date, i.e. by 31 March 2021.

This announcement is dated 26 February 2021.

Announcement Info	
Company Name	UNI WALL APS HOLDINGS BERHAD
Stock Name	UNIWALL
Date Announced	26 Feb 2021
Category	General Announcement for PLC
Reference Number	GA1-26022021-00067